

[本报  
直击]



卫星通信支持

9.0

# 日本大地震

第四日



刘红杰 鲁超国 刘爽 乔昱佳 董钊 左庆

最前线 本报特派记者团 日本震区报道



▲日本东京部分地铁停运给市民造成不便。本报特派记者 左庆 14日发自东京



东京一超市商品短缺,但未出现哄抬物价现象。本报特派记者 左庆 14日发自东京

## 装修风格断壁残垣 时刻提醒防震意识

本报特派记者 刘红杰 董钊 发自东京

实际上,日本人并非没有恐惧感,他们把恐惧变成了危机意识,通过应对危机的努力衍生了自己的自信心。

在六本木的一个商务酒店中,客房中的《安全指引手册》足足长达9页。酒店的早餐厅,装修风格都是断壁残垣,时刻提醒人们要有地震的危机意识。

# 临震不乱源于自信

## 日本国民的震中心理

本报特派记者 刘红杰 董钊 14日发自东京

14日的东京,一切都显得那么不平静。

日本消防厅的警笛,在黎明的黑暗中显得特别刺耳;一只乌鸦凄凉的叫声,好像在倾诉大地震的哀嚎;直升机一趟趟盘旋着从城市的上空低低飞过。抗震救灾,紧张而又忙碌。

跑出来一看,超市里的人竟然还扶着货架,怕东西掉下来。

“日本人已经习惯了地震,对于微小的地震,他们常常显得很从容。”来自中国的留学生小祈说。小祈是东京

武藏野音乐大学大四的学生,正在等着参加23日的毕业典礼,没想到,遭遇了这么大的地震。

“大地震发生的时候,我正在网上跟妈妈语音聊天,有点晃,我还跟妈妈说了一下。我的老师告诉我,日本人说要发生大地震已经很多年了,但都没有发生,小震倒是不断,我没在意。后来晃得很厉害,我才往外跑,但是还不好意思跑太快,怕人说我大惊小怪。跑出来一看,竟然还有人在街上遛狗,超市里的人竟然还扶着货架,怕东西掉下来。”

政府鼓励大家,地震时呆在家里反而不容易受伤。

小祈说,日本人对自己的抗震能力很有底气。“政府都鼓励大家,不要一发生地震就往外跑,这样更容易发生危险,比如高楼大厦的玻璃落下来会砸伤人,跑的过程中摔倒也会受伤;日本的建筑抗震性很好,呆在家里,反而不容易受伤。这次地震,我住的房子都变成菱形了,但是没有任何垮塌。”

余震震感很强,但酒店人员仍有条不紊地工作。

危机意识不代表恐慌。

东京时间14日上午8点多,东京发生了震感很强的余震,人坐在沙发上就像在摇篮中晃,但酒店大堂里的工作人员仍有条不紊地用吸尘器拖地。

东京的夜晚并不嘈杂,警察厅的车在路边闪着警灯维持秩序。出租车司机依旧戴着雪白的手套,穿着笔挺的制服在车里正襟危坐,微笑着向你问好;行人依旧规矩地等在红灯前,看不到一个闯红灯的人。

临震不乱,这是日本普通民众传达给世人的一个姿态。

20年始终占领行业高端,激光美容“华夏现象”引关注

# 中国胎记名院走向世界



国内激光美容第一人 沈永玲教授

外国人如果觉得某个人表现不可思议,就可以称之为现象。目前有中国胎记名院之称的济南华夏医院自80年代初期就将皮肤激光美容作为重点科室发展,在国家卫生部门大力支持下,20年持续投资近2亿,引

进了美国、韩国、以色列、德国世界先进激光仪器近30套;成立了国内技术设备最为齐全的激光皮肤美容研究室;20年已有各类胎记患者超过160000人;每年都有100多位来自国内外的皮肤科医生在该院国际激光医学交流培训中心接受培训;近年来,新加坡、泰国、菲律宾等东南亚一些国家医学美容机构,纷纷派医师来济南华夏医院接受培训。济南华夏医院20年崛起为世界一流激光美容机构,国内外专家称为“华夏现象”,对该院加以学习与研究,中国胎记名院——济南华夏医院正式走向世界。

“激光治疗太田痣综合治愈率已经达到很高,这是济南华夏医院激光美容中心首席专家沈永玲教授用近20年激光治疗太田痣的临床数据得出的结果。其论文发表以后,在国内外激光美容

界掀起轩然大波,有专家指出,这一论断的出现,标志着当年曾经被称为无法祛除的太田痣被完全攻克,其意义和影响力就不仅仅是一个数字。在专家学者、患者和全国各地皮肤科医生眼中,济南华夏医院——中国胎记名院,更是一个让所有激光领域专家震惊和向往的中心;对于患者来说则是看到了完全康复的希望。

112700余临床病例, 2902例详实跟踪数据

据了解,沈永玲教授80年代初期开始从事激光美容的临床与研究,是我国最早开始从事激光美容的专家之一,自1999年开始,沈永玲教授国内最早开始采用Q开关翡翠宝石激光治疗太田痣及其他色素性皮肤病,10余年来,沈永玲教授对其中2902例太田痣及其他色素性皮肤病患者进行了有效跟踪回访,其

中男性840例,女性2062例,患者年龄从新生儿至68岁老人,跟踪数据显示,太田痣一般1—4次即可痊愈,雀斑、文身、咖啡斑等一般一次即可痊愈。

学术成果达国际领先水平

据了解,沈永玲教授所采用的激光治疗太田痣技术,是根据激光的“选择性光热理论”,其特定波长激光可选择性作用于表皮和真皮的色素颗粒,使色素颗粒崩解碎裂,便于体内吞噬细胞吸收,由于其释放能量时间低于黑色素的热弛豫时间,使其产生的热量不传导到周围组织和表皮,不造成正常皮肤的损害;从而使治疗全程无痛苦,不破皮,不出血,100%无疤痕,20分钟一疗程随治随走,永不复发,效果达到国际领先水平。

咨询电话:0531-85922666

## 相关链接 中国胎记名院大事记

- 1990年12月,成立山东省第一家皮肤激光医学美容中心。
- 1993年5月,率先从美国引进我省第一台进口染料激光系统,使该院激光美容技术水平达到国内先进水平。
- 1996年10月,成立国际激光医学交流培训中心。
- 2003年7月,泰国、新加坡、菲律宾等国首批28位国外皮肤科医生在济南华夏医院激光美容中心培训学习。
- 2006年3月,一次性斥资2000万更新设备,院内60%激光器更新为进口设备。
- 2007年7月,首届中国皮肤激光美容学术研讨会在济南华夏医院召开。
- 2008年11月,采用激光技术临床康复各类胎记患者超过14万人,跃居全国同行业首位。
- 2009年7月,沈永玲教授主持的“调Q激光治疗色素性皮肤病”项目取得重大突破,其激光治疗太田痣临床康复实现100%的临床成果,使我国皮肤激光医学走在世界前列。